
Πλήρης οπτικός έλεγχος του οδοστρώματος για τυχόν ρωγμές, χαλαρά μέρη ή υπολείμματα ελαστικού/
βρωμιές που ενδέχεται να καλύπτουν τον αισθητήρα.
Βεβαιωθείτε ότι κατά μήκος της διαδρομής του καλωδίου εντός της ασφάλτου δεν παρουσιάζονται βλάβες ή
αλλοιώσεις του υλικού πλήρωσης των αρμών.
Επιβεβαιώστε ότι τα δεδομένα θερμοκρασίας, φιλμ νερού καθώς και επιφανειακής κατάστασης οδοστρώματος
καταγράφονται με ακρίβεια.

1. Επιθεωρήστε τον αισθητήρα οδοστρώματος εντός της ασφάλτου

ΛΙΣΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΟΔΙΚΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
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Ολοκληρώστε έναν εξωτερικό οπτικό έλεγχο του σταθμό για τυχόν ύπαρξη χώματος, εντόμων, ή φυτών που
απαιτούν καθαρισμό.
Ανοίξτε το ερμάριο και ελέγξτε όλα τα εσωτερικά εξαρτήματα, τις συνδέσεις αυτών και την καλωδίωση.
Επιβεβαιωθείτε ότι όλοι οι αισθητήρες είναι σωστά εγκατεστημένοι και μεταδίδουν  δεδομένα.
Καθαρίστε τους φακούς των οργάνων, τους αισθητήρες και τον ιστό του σταθμού.

2. Ελέγξτε τον μετεωρολογικό σταθμό

Επιβεβαιώστε ότι τα δεδομένα μεταδίδονται στο λογισμικό απεικόνισης (SCADA, SmartView, servers κλπ).
Δοκιμάστε τις μονάδες επικοινωνίας (modems, converters κλπ) για να βεβαιωθείτε ότι λειτουργούν σωστά.
Ελέγξτε για τυχόν διακοπές στην μετάδοση των δεδομένων.
Ελέγξτε ότι τα δεδομένα εμφανίζονται σωστά στα αντίστοιχα προγράμματα.

3. Εξασφαλίστε την επικοινωνία από τον αισθητήρα στο λογισμικό

Σημειώστε τα ανταλλακτικά ή τους αισθητήρες που θα χρειαστείτε. 

4. Προσδιορίστε τις ανάγκες σας μετά την επιθεώρηση

Το γεγονός ότι οι ισχυρές βροχοπτώσεις έχουν ήδη κάνει την εμφάνιση τους προκαλώντας αρκετές καταστροφές επιτάσσει την
πρόληψη και σωστή προετοιμασία για έγκαιρη αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων.  Η ομάδα μας συνιστά μερικούς
γρήγορους ελέγχους ώστε να διασφαλίσετε ότι οι σταθμοί παρακολούθησης οδικών καιρικών συνθηκών είναι σε καλή

κατάσταση  και λειτουργούν σωστά για την έγκυρη & έγκαιρη μετάδοση των κρίσιμων δεδομένων όλο το χειμώνα.
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